Ob6pa3sel, KOHTPONbHbIX PaboT N0 MaTemaTUKe 3a rof,
2 Khacc

Bapuanm 1

BBITTOJTHU BBIYMCIEHWSA:

1) 44 +29 51 - 26 80-67 72+ 28
2) 47+ (100 -89) 87—-(23-17) 45—-25+ 80

3anuinu nponymieHHble 4YMCcJia ¥ 3HaKu + HJIM — Tak,
9yT00OBI CcTaJ u BepHBIMH paBeHCTBa:

900=14 130 0=13 1100=7

CpaBHHM W mocTaBb 3HAK >, < HJW = TakK, 49TOOBI IOJY-
YUJINCHh BEPHBIE PABEHCTBA W HEpaBEHCTBA:

10 MmO 10 cm 2 cm O 20 mm 63 cMmO3 am 6 cm

ITocae TOoro kKak yuuresnb nposepun 12 pabor, emy ocra-
Jock npoBeputhb eimge 10 pabor. Ckonbxko Bcero pabor
Han0 ObLJIO MPOBEPUTH YYHUTEJIO?

Ha nepsoi#i kaym6e Bbicagmau 10 JIYKOBHI[L TIOJBLIIAHOB,
Ha BTOPOM — Ha 2 JIYKOBHMIIbI MEeHbIIle, 4YeM Ha IIepBO,
a Ha TpeTbeil — CTOJbKO, CKOJBKO Ha NepBOM W BTOPOM
BMecTe. CKONBKO JIYKOBHI, TIONBIIAHOB BBICAJAWJIU HAa
Tperbel Kaymbe?

HauepTy NpaAMOYroJbHMUK CO CTOPOHAMH 5 ¢M M 3 CM.



